

“卫”你而战 “监”守与共

——市卫生计生监督局筑起战“疫”的“钢铁长城”

本报记者 袁野

“总有一首壮歌为中原飞扬，总有一种情怀为职责飘香……”新年伊始，面对新冠肺炎疫情，市卫生计生监督局迅速行动、持续奋战，全体卫生监督人员同心、履职尽责，坚守在疫情防控卫生监督工作第一线，筑起了一道疫情防控卫生监督执法的“钢铁长城”。

信阳处于河南防控的最前线，年前从湖北省返回人员众多，防控任务重、防控压力大，疫情防控形势严峻。疫情出现后，该局立即部署，第一时间成立防控领导小组，下发新冠肺炎疫情卫生监督检查工作方案，抽调骨干卫生监督人员，成立应急执法队伍，迅速开展拉网式排查行动，确保传染病防控各项措施落实到位。

卫生监督发挥专业优势，无论是对定点医院和疾病预防控制中心的传染病疫情报告、传染病疫情控制、消毒隔离、医疗废物处置和病原微生物实验室生物安全的排查，还是对宾馆、商场、超市等人群

密集公共场所的监督检查，对疫情防控卡点、单位企业复工复产安全防控措施的督导指导，他们都能做到执法严格规范、指导耐心细致、督导全面有效，有力推动了各单位落实疫情防控各项措施，得到了大家的点赞和支持。

在奔赴一线防控的监督队伍中，有年近花甲的老同志，也有刚参加卫生监督工作的“新兵”，为了人民群众的健康，他们冲锋在前，尽显担当。

老党员范永国，从年前至今，就一直奋战在第一线，尤其对定点救治医疗机构发热门诊、医疗废弃物暂存处的执法督导，他总是一马当先。

2003年参加过抗击“非典”，2008年远赴汶川抗震救灾，2019年新冠肺炎疫情来了，老监督员高强不计得失，疫情就是命令，抗疫就是担当，再一次披挂出征。

没有慷慨激昂的请战书，也没有轰轰烈烈的出征仪式，他向党组织主动请缨，刚进入卫生监督队伍不满一年的熊作强，退伍不褪色，毅然赶赴了明

港机场疫情防控卡点工作岗位，在疫情防控第一线扎实开展各项工作。

家里有尚在襁褓中的婴儿需要照顾的胡晓波，在面临疫情防控任务时，挺身而出，一只一次性口罩、一套蓝色制服就是他的防护服。为了减少与他人的接触，他已经连续多日没有回家，办公室就成了他暂时的“家”。在这场突如其来的疫情防控阻击战中，他既是一位专业勤奋的卫生监督员，也是一名有责任心、有担当的坚强父亲。

还有许多勤勤恳恳、兢兢业业的卫生监督员们，他们用实际行动，为信阳市筑起了一道防控疫情的坚固防线。

自疫情防控阻击战打响以来，该局全体卫生监督员没有假期，没有休息日，但他们毫无怨言，用实际行动诠释着责任与担当。

据了解，截至目前，该局累计出动监督员360余人次，车辆90余台，监督检查各类医疗机构115家、公共场所经营单位等189家、疫情防控点13处，提出监督意见800余条。

规划停车位



为规范小区停车秩序，营造一个文明、有序的小区环境，近日，针对社区停车不规范的问题，浉河区五星街道宝石社区居委会开始对小区重新划定停车位，以规范小区内车辆停放管理。

通过重新规划停车位，减少了车辆占道停车的现象，大大增强了小区内车辆停放容量，给辖区居民带来便利。今后，社区会进一步加强小区停车管理，规范停车秩序，营造良好居住生活氛围。(社区供图)

磨炼意志品质 提升治理能力

在加强基层治理中践行初心使命

基层是社会治理的基础。在抗击新冠肺炎疫情斗争中，广大基层党员、干部贯彻落实习近平总书记重要讲话、重要指示精神和党中央决策部署，广泛发动群众，构筑起防控疫情的坚强堡垒。习近平总书记指出，“要以疫情防控工作成效来检验和拓展‘不忘初心、牢记使命’主题教育成果，发挥基层党组织政治引领作用和党员先锋模范作用”“要着力完善城市治理体系和城乡基层治理体系”。广大基层党员、干部要把初心落在行动上、把使命担在肩膀上，在处理急难险重任务中磨炼意志品质、提升治理能力，不断夯实社会治理的基础。

在推进国家治理体系和治理能力现代化进程中，基层治理的重要性日益凸显。基层治理是否有效，事关国家治理和社会治理的成效，事关人民群众切身利益的实现和维护，事关党的执政基础的巩固。习近平总书记指出，“基础非常重要，基础不牢，地动山摇”“做好基层基础工作十分重要”。党员、干部做好基层治理工作，必须站稳立场、把准方向，深刻理解基层治理服务人民群众的本质，明确基层治理的定位。基层是人民群众生产生活的场所，是党和政府联系、服务群众的“最后一公里”，基层治理要围绕联系、服务群众展开。对基层

党员、干部而言，在加强基层治理中践行初心和使命，要常怀为民之心，以实际行动服务人民群众。新冠肺炎疫情严重威胁人民群众的生命安全和身体健康。为打赢疫情防控阻击战，广大基层党员、干部把责任扛在肩上，既做好疫情监测、排查、预警、防控工作，构筑抵御疫情的严密防线；又当好群众的贴心人，疏导情绪、增强信心，帮助群众解决日常生活、复工复产等方面的实际困难和问题，发挥了重要作用。

在加强基层治理中践行初心和使命，要立足一个“干”字。求真务实是我们党一贯倡导的优良作风。基层事务点多面广、复杂繁重，基层党员、干部尤其要坚持实干真干，把初心和使命化为埋头苦干、真抓实干的自觉行动，在平凡岗位上创造不平凡业绩。在抗击新冠肺炎疫情斗争中，防疫检查、上门排查、保障隔离群众生活、组织复工复产等，都需要基层党员、干部以“干”字为先，扎扎实实落实落细各环节、各方面工作，积极回应群众关切，及时解决群

众所急所忧所思所盼。国家治理、社会治理是一个系统工程，基层既是基础单元，又是充满活力和创造力的部分，许多鲜活经验、重要创造都来自基层。在加强基层治理中践行初心和使命，不仅需要实干笃行，还需要锐意进取、开拓创新。基层党员、干部要勇于探索、大胆创新，充分汲取人民群众的智慧和力量，针对具体情况、具体问题，因地制宜、顺势而为，不断探索解决问题的新办法、找到达成目标的新途径。在这次抗击新冠肺炎疫情的斗争中，不少社区、街道、村镇探索出一系列有效办法落实联防联控、群防群治要求，采取很多务实、贴心、到位的举措保障企事业单位复工复产，不仅为打赢疫情防控阻击战作出了贡献，而且为完善疫情防控体制机制、完善国家应急管理体系积累了经验。事实证明，基层治理大有可为。广大基层党员、干部只要积极主动作为，就能为推进国家治理体系和治理能力现代化贡献智慧和力量。

(据《人民日报》)

公告

2019年8月16日，接110指挥中心转警报警，在光山县弦山路新车站马路边(捡拾地)发现1名约6岁的男弃儿，身体状况疑似智障儿童，体貌特征身高120厘米左右，随身物品无。经多方调查，未发现其父母及亲属，证明为弃儿。

此名弃儿自公告之日起3个月内无人认领者，光山县社会福利院将正式将其交由现任抚养人收养。

特此公告!

光山县社会福利院

2020年3月27日

声明

●兹有王清亮豫S0313J号正三轮载货摩托车，该车已自行拆解报废，此机动车行驶证，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有浉河区柳林乡真实惠小吃营业执照副本(证号:411502615361092)，因不慎丢失，特声明作废。

●兹有殷绍田豫S09418号微型普通客车，该车已自行拆解报废，此机动车登记证书、机动车行驶证，机动车号牌，因不慎丢失，特声明作废。

